

# 英超今晚揭幕 球迷不用烦了!

## 英超新赛季看点多,曼彻斯特双雄争霸最抢镜

2012/2013赛季英超联赛揭幕战今晚将打响,精彩激烈的英超即将重新回到球迷视野中。由于成功的商业化经营,英超联赛会聚了欧洲最多的顶尖豪门,除了曼联、阿森纳、利物浦等传统强队,近些年崛起的切尔西和曼城也是实力强劲,而热刺、纽卡斯尔等中坚力量也同样不容小觑,新赛季的英超依然精彩。

### 看点1 曼彻斯特双雄争冠

上赛季英超,曼彻斯特双雄最终同积89分,曼城最终以8个净胜球优势时隔44年后重夺英格兰顶级联赛冠军,这也是英超成立以来首次凭净胜球决出冠军。此外,曼彻斯特双雄领先季军阿森纳19分,是英超成立以来第5次亚军和季军分差超过10分,此前记录为2006/2007赛季利物浦落后切尔西15分。本赛季,曼彻斯特双雄依然是夺冠大热门。“曼超对决”将继续引领新赛季英超。

今夏,曼联吉格斯和斯科尔斯“二老”留队,弗爵爷已经提前动手引进德甲冠军多特蒙德进攻好手香川真司和英乙新秀鲍威尔,目前又搬来了阿森纳队长范佩西。曼联俱乐部在纽约证券交易所也已经上市,格雷泽家族此次发行俱乐部10.2%股份约1670万股,预计能募得1.6亿英镑资金,俱乐部首席执行官吉尔明确表示,弗格森有钱用于引援增强阵容,以便在新赛季两条战线上争取

有所作为,“红魔”无疑成为了夺冠大热。

本赛季曼城球员的整体身价依然是英超各队最高,达到4.35亿英镑。不过连续几个赛季控制英超转会市场的曼城到目前为止引进球员一栏只有罗德维尔1人,外界猜测上赛季1.97亿英镑的亏损使曼城在转会市场再无购买竞争力,但正如秘密签下罗德维尔一样,曼乔的按兵不动只不过是等待更好的出手机会。

### 看点2 红军蓝军冲击前三

切尔西的救火主帅迪马特奥上赛季中途接手,带队连续夺得欧冠和足总杯,成为英格兰“双冠王”。之后,阿布又在斯坦福桥招兵买马,为切尔西带来了马林、阿扎尔和奥斯卡等天才球星。但迪马特奥的“七冠王”终极梦想,在社区盾上就遭遇当头一棒。阿布从来只看荣誉不管耐心,因此,迪马特奥可能是新赛季压力最大的主帅之一。

而且,他还有战术上的苦恼,上赛季欧冠功臣德罗巴离去了,而老板还没给他买来合适的中锋接班人。不过这并不妨碍切尔西依然是曼彻斯特双雄外最具夺冠实力的球队。

利物浦今夏达格利什辞职,斯旺西主帅罗杰斯接手,后者也是决心对利物浦的战术体系进行全面的改造。新赛季利物浦清洗了不少老臣

子,其中贝拉米第二次在加盟红军一个赛季后被清洗。此外薪水较高的马克西、库伊特等旧将也都转会离队,当然最令俱乐部高层开心的是终于将高薪低能的阿奎拉尼卖出,腾出了不少薪金空间。在引援方面,意大利国脚博里尼以及今夏入选英国国奥的乔·阿伦被利物浦高价购入,中前场整体实力有所提高。

### 看点3 伦敦德比再无弱者

随着西汉姆重新升级,本赛季伦敦球队多达6支。上赛季5支伦敦球队内战,阿森纳、切尔西等传统TOP4球队均未能称霸“伦敦德比王”,在联赛最后一轮前,富勒姆以3胜3平1负积12分的成绩成为“伦敦德比王”,但最后一轮由于负于热刺而让位,后者以4胜2平2负笑到最后。

本赛季英超伦敦球队中,阿森纳、热刺来自北伦敦,西汉姆来自东伦敦,切尔西、富勒姆和女王公园巡游

者则来自西伦敦。上赛季几乎凭一己之力将阿森纳送上英超冠军宝座的范佩西已投奔弗格森,缺少了“枪王之王”的兵工厂实力无疑下降一个档次。事实上,从2005年夏天维埃拉转会尤文图斯开始,阿森纳几乎每年都要卖掉队长,其间包括亨利、加拉、吉尔伯特·席尔瓦、法布雷加斯等历任队长都相继离队,枪手在失去精神领袖的同时,更衣室的凝聚力亦随之下降。球队虽年年杀人欧冠,但要冲出曼彻斯特双雄和切尔西的重重围剿再登英

超冠军宝座,却早已成为奢望。所幸的是,一向“吝啬”的温格今夏早早出手,不仅找来上赛季36次出场打入21球并有12次助攻的法甲射手王吉鲁,还引进了波多尔斯基、卡索拉等实力不俗的新援,阿森纳实力也不至于下降太大。

经过了在波尔图的辉煌和在切尔西的失败,“小鸟”博阿斯又回到伦敦,来到热刺接替老帅雷德克纳普,他需要率领上赛季打进了欧冠又惨被挤掉的热刺向前四再次发起冲击。 刘大伟

### 特别提醒

今天19:40 中超联赛第22轮  
江苏舜天VS上海申鑫

### 链接

#### 曼联官方宣布范佩西加盟



曼联主帅弗格森与范佩西相谈甚欢

昨天,曼联俱乐部通过该队的官方网站正式对外宣布,已经完成了范佩西转会的一切手续,这位前阿森纳当家球星与曼联俱乐部签约四年,他的合同一直到2016年6月结束。

范佩西于英国当地时间周五抵达曼彻斯特,并在布里奇沃特医院通过了曼联为其安排的体检。《每日邮报》透露,他与曼联签下的是一份年薪高达1200万英镑的合同。而来自《每日镜报》的消息表示,范佩西周薪为20万英镑;《每日电讯报》称,范佩西的周薪也是20万英镑;而《太阳报》的消息是范佩西周薪超过20万英镑。此外关于范佩西的2400万英镑的转会费,BBC网站也予以证实,范佩西的固定转会费是2250万英镑,附加条款150万英镑,如果在接下来的4个赛季里(范佩西与曼联合同4年),红魔在英超或欧冠中拿到一次冠军,那么这150万英镑条款就自动生效。也就是说,范佩西的转会费最高可达到2400万英镑。 综合

### 简讯

昨天,在U18亚青赛上,中国国青男篮以153:47战胜中国香港队,取得开门红。本场比赛创中国男篮国字号球队正式比赛中最大赢球分差和单场最高得分两项纪录。此前最大的赢球分差是在2005年的男篮亚锦赛上,当时中国队在以98比10击败了沙特。此前的单场最高得分是2001年亚锦赛上,中国男篮以121比46战胜泰国队。

现代快报记者 韩飞周游

曼城当家球星巴洛特利

曼联当家球星鲁尼

# 新闻在全世界开花 在星期柒结果

星期柒新闻周刊

公车腐败必须刹车

现代快报系列周刊精彩推荐



发现、追踪、挖掘  
着力呈现一周的新闻热点  
柴调查、柴纵深、柴观察  
深度揭示新闻背后的真相  
柒周刊,一周新闻的公民读本  
和你一起守望良知,认识中国

现代快报 星期柒新闻周刊  
Modern Express SUNDAY NEWS WEEKLY